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ІННОВАЦІЙНІ МЕТОДИ НАВЧАННЯ 
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Характерною рисою сучасного суспільства за сучасних умов оріє-

нтування і підвищення конкурентоспроможності на ринку праці дик-
тує інноваційних підхід, та як без нього не можливе прогресування, 
вдосконалення системи якості освіти. Фактором сучасності слугує 
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стрімке зростання інноваційної активності не лише на рівні держави, а 
й на міжнародному рівні. Це характеризується більш значним впливом 
на впровадження новітніх науково-дослідних розробок, змінення та 
удосконалення в системі якості освіти, що направлена на підготовку 
кваліфікованих, професійно орієнтованих фахівців. Також важливим є 
і введення та більше поширене впровадження в освітній процес інно-
ваційних методик в освітній процес. 

Сам термін інновації (з англ. іnnovation) говорить про науково-те-
хнічні досягнення, нововведення. Спираючись на це поняття, його зна-
чення доволі багатогранне, але при цьому існують 2 основних підходи 
до його розуміння. В одному сенсі, під ним розуміють процес впрова-
дження нового (наприклад, технології, методів організації), з іншого 
дослідження цього продукту — результат процесу впровадження яко-
їсь нової технології, методу, в фармацевтичній технології, наприклад, 
впровадження нового лікарського препарату. Характерною рисою 
інноваційних методів є науково-технічна новизна, нововведення. А 
інноваційна діяльність загалом характеризується комплексом дій, ме-
тодів, які направленні на отримання нових виробів, наприклад новітніх 
лікарських засобів [1, 2]. 

Нововведення або інновації характерні для будь якої професійної 
діяльності, тому і є фактором або інструментом вивчення та аналізу. 
Самі інновації не виникають самі по собі, вони є результатом наукових 
пошуків, педагогічного досвіду викладачів вищої школи. Педагогічні 
інновації в науковій та педагогічній діяльності направлений на підви-
щення ефективності викладання, організації нового, а інноваційний 
процес стає комплексною діяльністю, що забезпечує створення, розви-
ток, використання інноваційних засад в навчанні. 

Інноваційні методи навчання впроваджує нові способи взаємодії в 
системі викладач-студент, дає новітність в практичній діяльності при 
вивченні певної дисципліни або групи дисциплін, тобто є складовою 
активного і ефективного засвоєння освітнього матеріалу. Особливістю 
інноваційного отримання знань це відкритість до нового, орієнтація на 
особистісно-орієнтований підхід, тобто орієнтація не на викладача, а 
на студента. Ця орієнтація направлена на системний, компетентнісний, 
діалоговий, культуральний, інформаційно-технологічний підходи [3]. 

Сучасні інноваційні методи у вищій школі це так звані методи, що 
направлені на інновації в організаційному орієнтирі, тобто з тим, що 
пов’язано з оптимізацією освітньої діяльності. Інший орієнтир — це 
методологічні засади, що направлені на оновлення складу освіти та 
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підвищення його якості. Третій орієнтир — це управління, що дозволяє 
контролювати перші два підходи. Інноваційні методи навчання здебі-
льшого включають використання комп’ютерних та інтерактивних тех-
нологій. Інтерактивні технології включають використання лекцій та 
практичні і семінарські заняття. Прикладом застосування інтерактив-
них технологій на семінарських заняттях є спори, дискусії, мозкові 
штурми. Використання в навчанні комп’ютерних технологій додає мо-
жливості в кращому засвоєнню знань, тобто більш ефективному про-
цесі обробки, збереження та передачу інформації від студента до сту-
дента і навпаки. 

Викладач в вищій школі — це педагог, який приймає рішення про 
дизайн складу, методів, стратегій і технологій освіти, від нього безпо-
середньо залежить реалізація освітніх реформ. З іншої сторони, дер-
жава та суспільство виступають як гарант педагогічної культури, цін-
нісних аспектів мислення викладача через професійну підготовку і си-
стему підвищення кваліфікації викладачів. Використання інновацій-
них методів в освітньому процесі є одним з принципів сучасного ви-
кладання. Основна задача викладача — це сформувати методологічну 
компетентність, задача вищого навчального закладу — стимулювати 
розвиток творчого потенціалу викладача та студента. Постійне вдос-
коналення та розвиток творчого потенціалу є розвитком викладача в 
професійній діяльності, а студент під впливом викладача стає більш 
компетентним та активним [5]. 

Провідною формою організації навчання є різні технології колек-
тивності, ігрові і групова діяльність. Важливою серед них можна вва-
жати лекції, вони повинні мати певний моральний бік, бути інформа-
тивними, обґрунтованими, з наявною кількістю прикладів, фактів, на-
укових доказів. Не менш важливим є і емоційність викладання інфор-
мації, яка дозволить активізувати студента. В лекціях важливим є ї по-
становка чіткою структури, логічне розкриття сутності теми, виве-
дення головних думок та положень, виведення на зрозумілі висновки. 
Будь-яка лекція складається з повідомлення теми, повідомлення плану 
та його чітке дотримання. Для розкриття теми лекції використовують 
так званий індуктивний метод, що базується на тому, що викладач на-
дає перелік фактів та і прикладів, які і підводять до формування висно-
вків. Існує декілька різновидів лекції, серед них, інформативна лекція 
— викладка основного матеріалу за темою; тематична лекція — розк-
риття певної теми з дисципліни; оглядова лекція — проводиться під 
час виробничої практики; заключна лекція — зосередження уваги на 
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практичному використанні в подальшому отриманих знань з дисцип-
ліни; проблемна лекція — створення проблемної ситуації, спонукання 
до вирішення проблеми і підведення до основної мети. Матеріал лекції 
подається в формі проблемної задачі, в ході вирішення якої студенти 
набувають співпраці з викладачами нових знань. Отже, створення про-
блемних ситуацій підводять студентів до стимулювання навчання, 
отримання зворотнього зв’язку. Також як інтерактивний метод нав-
чання можна назвати впровадження типу лекції за участі студента не 
як слухача, а як активного учасника, яка покликана змусити студентів 
аналізувати, думати і тим самим краще запам’ятовувати. Саме викори-
стання лекції вимагає дослідження впровадження інновацій в освітній 
процес, так як залишається важливим методом навчання [6]. 

Виходячи з вищесказаним, інноваційні методи навчання спрямо-
вані на розв’язання сутності педагогічних проблем. Потребує певної 
уваги вдосконалення лекції як провідного інструменту організації на-
вчання., що може надати хороших результатів знань при застосуванні 
таких типів лекцій, як лекція-прес-конференція, лекція-бесіда, лекція-
візуалізація, лекція-дискут, різноманітні типи семінарів. Отже, впрова-
дження інноваційні методи навчання створюють шлях розвитку, стає 
запорукою конкурентоспроможності серед великої кількості навчаль-
них закладів. 
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